



*Как зима поднадоела с прозой и глаза становятся грустны,  
Вспыхивает солнышко мимозы – символ пробудившейся весны.  
Всё сильнее и звонче ветер с юга, будоражит чувства у людей.  
С праздником, любимые подруги! С каждым днём вы краше и милей.  
Вы всегда достойны вдохновенья – и стихов, и солнечных картин.  
И не только в эти дни весенние снова восхищаете мужчин.  
Боги все свои слова сказали, передали людям этот дар.  
И летят в заоблачные дали песни бардов под струну гитар.  
Я надеюсь, что в весенних буднях сбудется величия прогноз –  
Вам, любимым, радоваться будем под букетом солнечных мимоз.*

Сергей ИОНОВ

## Поздравляем!

Как говорится, здравствуй, март, первый месяц весенний. Заждались мы тебя, заждались!

Принимать поздравления с днём рождения в первый день весны посчастливилось сразу двум руководителям – **Нине Ивановне Яшонковой**, возглавляющей более семнадцати лет общественную инвалидную организацию Нижегородского района и **Марии Яковлевне Кудашкиной**, председателю Починковской РО ВОИ. Пожелание им такое: счастья, положительных эмоций, весеннего подъёма душевных и физических сил, успехов и удачи во всех делах!

Правление Навашинской организации ВОИ сердечно поздравляет **Людмилу Викторовну Липкину!** Заботливая и внимательная к своим подчинённым, она помогает людям с инвалидностью во всех жизненно-важных делах и вопросах. Искренне желаем Людмиле Викторовне всего самого наилучшего: бодрости духа, здоровья, благополучия, удачи всегда и во всём!

Отмечает свой юбилей в организации ВОИ Краснобаковского района председатель **Галина Николаевна Смирнова**. Для своего коллектива она не жалеет ни душевных сил, ни здоровья, ни времени. И за всё это ей благодарны односельчане, все те, кто обращается за помощью и

поддержкой. Пусть приумножаются ваши добрые дела в организации, и дай Вам Бог здоровья и терпения, счастья и благополучия!

Сравнительно недавно стала руководителем Ардатовской районной организации инвалидов **Надежда Викторовна Полушкина**, у которой тоже юбилейная дата. Её отличают замечательные деловые качества – инициатива и творческая жилка в характере. А ещё умение выслушать собеседника и помочь в трудную минуту. Будьте здоровы и счастливы, Надежда Викторовна, радости и успехов в работе!

Добрые слова и дружеские поздравления принимает в марте и ещё один юбиляр – **Любовь Евгеньевна Каракушан**, недавно избранной председателем Первомайской РО ВОИ. Члены местной организации у неё всегда с удовольствием участвуют в различных культурно-массовых и спортивных мероприятиях. Общаются и помогают друг другу. Желаем Любови Евгеньевне крепкого здоровья, новых успехов в общественной работе и личного счастья!

В эти солнечные мартовские деньки принимают поздравления с днём рождения два руководителя производственных под-

разделений НОО ООО «ВОИ» – директора Борского ООО «Элегант» **Галина Павловна Куранова** и Заволжского ООО «Модница» **Александр Борисович Логинов**.

В коллективе «Элегант», которым многие годы руководит специалист в области бытового обслуживания населения Галина Павловна Куранова, швейное производство отлажено как часы. Здесь трудятся отличные мастера своего дела: закройщицы, модельеры, швеи. Они постоянные участники и победители в номинациях популярного конкурса мастерства «Особая мода».

Сердечно поздравляем Галину Павловну и Александра Борисовича с днём рождения и желаем им всего самого светлого, весеннего настроения и оптимизма! Успехов в труде и счастья в личной жизни!

Коллектив Автозаводской РО ВОИ поздравляет с днём рождения **Лидию Афанасьевну Голышеву**, **Людмилу Леонидовну Касаткину**, **Ларису Ивановну Андрушину**, **Марию Александровну Рабазову** и **Светлану Юрьевну Шувалову**. Желаем нашим активистам больше положительных эмоций, оптимизма и будьте здоровы и счастливы!

Этот март стал счастливым месяцем для председателя пер-

вичной организации Спасской ВОИ **Татьяны Григорьевны Андриановой**. В этом месяце она отмечает свой славный юбилей. Здоровья Вам, радости, удачи, благополучия и любви!

Володарская общественная организация инвалидов поздравляет **Зайтуну Тагирьяновну Сулейманову** с юбилеем! С днём рождения **Веру Тимофеевну Постникову**, **Константина Андреевича Дрягина**, **Надежду Ананьевну Костоусову**, **Екатерину Никифоровну Седову**. Желаем вам только самого лучшего: отличного настроения, новых достижений и увлечений, исполнения всех желаний в кратчайшие сроки. Пусть ваша жизнь будет насыщенной, полной позитива, добра, радости, мира, любви и счастья.

С 50-летним юбилеем супружеской жизни поздравляем членов ВОИ, семью **Сатирских – Маргариту Александровну и Владимира Борисовича**. Прошло столько лет, и так незаметно, уже вышли замуж обе дочери, уже растут и радуют бабушку с дедом внуки. Давно наши "золотые молодые" на пенсии, но до сих пор сохранили тепло своих сердец. Счастья вам, здоровья, мирного неба над головой!

Правление Дальнеконстантиновского общества инвалидов поздравляет председателей

первичек и актив с днём рождения: **Людмилу Илларионовну Феклину**, **Марину Николаевну Стенину**, **Владимира Анатольевича Кирюхова**, **Евгению Александровну Деревнину**, **Галину Михайловну Воронину**, **Валентину Алексеевну Борисычеву**, **Веру Васильевну Костенкову**.

Желаем всем огромного счастья, здоровья, любви и побольше верных и надёжных друзей. И конечно, новых успехов в общественной работе.

Тоншаевская организация ВОИ поздравляет с днём рождения председателя Шайгинской первички **Зинаиду Александровну Напылову!** Пусть каждый день для неё будет ярким, светлым праздником, в доме царит уют, а в душе – гармония, радость и покой.

Кулебакская ГО ВОИ поздравляет своих активистов, родившихся в марте – председателей первичек **Александра Николаевича Голова**, **Марию Андреевну Каленкову**, **Татьяну Александровну Борисову**, **Людмилу Николаевну Уханову**, члена президиума **Валерия Ивановича Назаренкова**. Желаем нашим дорогим коллегам успехов в работе, крепкого здоровья и оптимизма!

Коллектив Арзамасской РО ВОИ сердечно поздравляет председателя первичной организации **Евгения Павловича Кулакова**. Спасибо Вам за ваше доброе отзывчивое сердце, за неравнодушие к чужой боли. За ваше старательное отношение к порученному делу. Здоровья вам крепкого, бодрости духа, внимания и заботы близких.

Балахнинская РО ВОИ поздравляет с юбилеем председателя первички **Людмилу Александровну Соловьёву**. Желаем Вам здоровья, оптимизма, благополучия, добра. Пусть каждый прожитый день будет полным тепла и любви близких и родных людей.

## Судьбы её простое полотно

Пользуясь случаем, через газету «Здравствуйте, люди!» от всей души хочу поздравить с юбилеем дорогую подругу детства, названную сестру – **Нину Жирякову** (в девичестве **Голышеву**). 24 марта она отмечает свой славный юбилей.

На страницах нижегородских газет неоднократно печатались её стихи и зарисовки. Мне посчастливилось встретиться с Ниной в далёком 1962 году. Тогда моя семья переехала в посёлок **Макарий Лысковского района**. Жили мы напротив друг друга. Удивительно: дружба наша с детства сохранилась до настоящего времени. При каждом расставании мы с нетерпением ждём очередную встречу. И радуемся ей, как в детские годы.

Живу я на Бору с 1967 года, а **Нина**

с семьёй переехали в **Лысково**, так как посёлок **Макарий** попадал под затопление Чебоксарской ГЭС. Но расстояние между нашими городами нам не помеха.

Первые стихи **Нина**, помню, написала в раннем детстве. А мне доверила прочитать их в 1973 году. Это были лирические стихи о любви. В это время мы были юны. На протяжении более 50 лет свои стихи она записывает то в тетрадь, то в блокнот, то на листочек.

Когда **Нина Алексеевна** ушла на пенсию, то начала набирать их на компьютер. В очередную нашу встречу в 2018 году она приехала на Бор с толстенной папкой отпечатанных стихов. Прочитав их, я посоветовала начать их издавать. К юбилею дорогой подруги выйдет уже десятая её книга «В ожидании чуда».

Помню, ещё в **Макарьевской** средней школе учитель русского языка и литературы **Евгений Петрович Пчелин** определил её талант «как от Бога», тогда в «Приволжской правде» было напечатано её первое стихотворение «О хлебе». Училась **Нина** тогда в 7-м классе.

Это понятие «стихи приходят» я

видела наяву. Стоит в тот момент **Нине** иметь под рукой обрывок бумаги и ручку, чтоб записать придуманную строчку стиха, как затем ровными строчками ложатся рифмы в блокнот. Будто считывает она с магнитофонной записи послание «свыше».

Упиваюсь её сочными строчками, поражаюсь многогранности её таланта, памятью, умением слышать и чувствовать природу, разбираться в философских темах. Её жизненная энергия, неутомимость, стремление как можно больше успеть помогает ей не только в написании стихов. **Нина** – художественный руководитель ансамбля «Сединка» в городе **Лысково**. И к этой деятельности она относится с большой ответственностью.

В прошлом году **Нина** стала членом Российского Союза профессиональных литераторов. И как её на всё хватает? Думаю, что во многом это заслуга заботливого и любящего мужа **Виктора**. Такая у них замечательная пара! Вместе они вырастили дивных детей: **Гену**, **Лену** и **Алёшу**. В большой дружной семье у них восемь внуков и правнучка **Сонечка**. Вы бы только видели, какие взаимоотношения царят в этой счастливой семье.



В следующем году **Нина Алексеевна** с **Виктором Евгеньевичем** отметят «золотую» свадьбу. Я, как свидетель на их бракосочетании, могу смело поставить оценку «превосходно» их семейному союзу.

Очень благодарна моей сестре за то, что она своим творчеством возвращает всех нас в детские и юношеские годы, расширяет землякам кругозор. Каждое её стихотворение отражает мгновенья нашей жизни.

Желаю тебе всё, чем жизнь богата: здоровья, любви, творческих успехов, семейного счастья, благополучия и долгих добрых лет! К этим словам с удовольствием присоединятся все люди, кто её знает.

**Светлана СЕРОВА (Харитоновна)**, г. Бор

